

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лина, 21

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.07.2005 12:25:47

формирования заключения врача: 16.07.2005 19:35:50

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10586/answer/10587>



Заключение врача

Уважаемая Лина! Микоплазмы и уреоплазмы - это урогенитальная инфекция, т. е. инфекция мочеполовых органов, которая передается половым путем. Лечение должны проходить одновременно оба половых партнера, независимо от обнаружения этой инфекции у партнера, иначе лечение окажется неэффективным. Что касается стафилококка, то это микроорганизм, который вызывает воспалительные процессы в любом органе, в который внедряется (Вы не уточнили, в чем высеялся стафилококк у партнера). Если его концентрация высокая, то необходимо лечение (антибиотиками). Спермограмму партнер сдавал для выявления воспалительного процесса в семявыносящих путях. Генферон можно применять и вагинально, и ректально. Боли при полном мочевом пузыре могут возникать еще некоторое время, рекомендовать можно не терпеть, а мочиться вскоре после позыва. Удачи!